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Exercícios sobre números irracionais para 8º ano - RESOLVA NO CADERNO
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01) A alternativa correta é:

(A) todo número inteiro é um número irracional.
(B) Todo número racional é um número inteiro.
(C) Todo número natural é um número inteiro.
(D) todo número racional é um número natural.

02) Podemos afirmar que:

(A) entre dois números inteiros existe um número inteiro.
(B) entre dois números inteiros existe um único inteiro.
(C) entre dois números racionais pode existir um número inteiro.
(D) ente dois números não pode existir nenhum número inteiro.

03)  O número  


(A) é maior que 7
(B) é menor que 7
(C) é igual a 7
(D) é maior que 2

04) José, com uma calculadora, determinou o valor de √50 e obteve como resultado 7,0710678... Pode-se provar que esse número tem infinitas casas decimais e não é dízima periódica. É, portanto, um número:

(A) irracional.

(B) racional.
(C) natural.
(D) inteiro relativo.

05) Calculando-se √30, obtém-se 5,4772255..., número que tem representação decimal infinita, mas não é dízima periódica. Conclui-se então que √30 é um número:

(A) natural.
(B) inteiro.
(C) racional.
(D) irracional.

06) Determine quantos metros, aproximadamente, uma pessoa percorrerá se der 8 voltas completas em torno de um canteiro circular de 2 m de raio.

07) O pneu de um veículo, com 400 mm de raio, ao dar uma volta completa, percorre quantos metros aproximadamente?

08) Um ciclista de uma prova de resistência deve percorrer 600 km sobre uma pista circular de raio 100 m. Qual o número aproximado de voltas que ele dará?
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